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Ρόδος: Υπό έρευνα μαθητής και μαθήτρια γυμνασίου για 
διακίνηση παιδικής πορνογραφίας- Θύμα μία 13χρονη

ματογνώμονας για την λήψη καταθέσε-
ων από τους ανήλικους, ενώ στο πλαί-
σιο της ίδιας έρευνας θα καταθέσουν 

Γ
ια διακίνηση παιδικής πορνογρα-
φίας με θύμα μια 13χρονη, ελέγχο-
νται ένας μαθητής και μια μαθήτρια 
γυμνασίου στη Ρόδο.

Σύμφωνα με την εφημερίδα «Δημοκρατι-
κή», ένας 14χρονος μαθητής φέρεται να 
είχε σχέση με την 13χρονη μαθήτρια και 
να βιντεοσκόπησε προσωπικές στιγμές 
τους, μετά από προτροπή 14χρονης μα-
θήτριας που τον έπεισε να της στείλει το 
βίντεο, έναντι 2.000 ευρώ.
Τα χρήματα δεν δόθηκαν, ενώ το βίντεο 
που φέρεται να μαγνητοσκοπήθηκε από 
τον 13χρονο, πείθοντας το θύμα ότι την 
ώρα εκείνη έστελνε μήνυμα στην μητέρα 
του, ακολούθως το απέστειλε στην 14χρο-
νη μαθήτρια. Το βίντεο κυκλοφόρησε στο 
σχολικό συγκρότημα και συγκεκριμένα σε 
ομαδική συνομιλία μαθητών στα social 
media.
Έχει διοριστεί παιδοψυχίατρος-πραγ-

Από το σχο-
λείο ενημε-
ρώθηκαν οι 
γονείς του 
θύματος της 
βιντεοσκό-
πησης και η 
Εισαγγελία, η 
οποία έδωσε 
παραγγελία 
για έρευνα 
στην Υποδιεύ-
θυνση Ασφα-
λείας Ρόδου.

και οι καθηγητές.
Από το σχολείο ενημερώθηκαν οι γονείς 
του θύματος της βιντεοσκόπησης και η Ει-
σαγγελία, η οποία έδωσε παραγγελία για 
έρευνα στην Υποδιεύθυνση Ασφαλείας 
Ρόδου.
Ήδη προ ημερών κατέθεσε στην Ασφά-
λεια η 13χρονη, ενώ κινήθηκε διαδικασία 
κατάσχεσης των κινητών τηλεφώνων και 
ελέγχου τους από τη Διεύθυνση Εγκλημα-
τολογικών Ερευνών.
Σύμφωνα με τη «Δημοκρατική», το βίντεο 
φέρεται να τραβήχτηκε την 24η Φεβρου-
αρίου 2023, το αδίκημα φέρεται να δια-
πιστώθηκε την 8η Μαρτίου 2023 και η 
παραγγελία δόθηκε δύο μέρες μετά από 
την Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Ρόδου.
Ο διευθυντής του σχολείου ενημερώθη-
κε ειδικότερα από σχολική σύμβουλο που 
έμαθε τι είχε συμβεί κατά τη διάρκεια δια-
λείμματος.

κοινωνία, την άμυνα, την εξωτερική πολι-
τική, τη διεθνή εκπροσώπηση της χώρας, 
την ετοιμότητα διαχείρισης κρίσεων, την 
ειλικρίνεια, την πολιτική ευαισθησία και 
τη διαρκή προσπάθεια.
«Είμαι σίγουρος ότι θα αποφασίσουν σω-
στά», κατέληξε.

Τσίπρας: Στις 21 Μαΐου οι πολίτες 
επιστρέφουν τον λογαριασμό
«Η συντριπτική πλειοψηφία των πολιτών 
συνεχίζει να ανεβαίνει το Γολγοθά της 
ακρίβειας. Νοικοκυριά και επιχειρήσεις 
σηκώνουν πλέον τα χέρια ψηλά μπροστά 
στην αισχροκέρδεια, γιατί πολύ απλά δεν 
βγαίνει ο λογαριασμός», δήλωσε ο Πρό-
εδρος του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, Αλέξης Τσίπρας, 
μετά την περιοδεία του στην αγορά της 
Λιβαδειάς.
«Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση φαίνεται 

να συνεχίζει να είναι στον κόσμο της. Ο 
υπουργός Ανάπτυξης μας λέει ότι ήδη οι 
τιμές έχουν πέσει, ο άλλος όμως των Οι-
κονομικών μας λέει ότι παρά το 16% του 
πληθωρισμού στα τρόφιμα, οι τιμές θα 
ανέβουν και άλλο», είπε χαρακτηριστικά, 
σχολιάζοντας ωστόσο ότι «αυτή η περιπέ-
τεια έρχεται η στιγμή που θα τελειώσει». 
«Έμειναν λίγες εβδομάδες υπομονής και η 
μεγάλη αλλαγή που έχει ανάγκη ο τόπος 
έρχεται», τόνισε.
«Στις 21 του Μάη οι πολίτες θα επιστρέ-
ψουν στην κάλπη το λογαριασμό που δεν 
βγαίνει. Και την επόμενη κιόλας μέρα, 
χωρίς δεύτερες εκλογές και περιπέτειες, 
μία προοδευτική κυβέρνηση συνεργασίας 
θα αναλάβει το δύσκολο έργο της αναγέν-
νησης της πατρίδας μας, της ανάταξης της 
οικονομίας, της στήριξης της κοινωνίας», 
κατέληξε ο Αλ. Τσίπρας.

Σ
τις 21 Μαΐου θα διεξαχθούν οι 
εθνικές εκλογές, όπως ανακοίνω-
σε ο Κυριάκος Μητσοτάκης κατά 
το τελευταίο Υπουργικό Συμβού-

λιο, την περασμένη Τρίτη, σημειώνοντας 
ότι, αν χρειαστούν δεύτερες εκλογές, θα 
γίνουν το αργότερο έως τις αρχές Ιουλίου.
Ο πρωθυπουργός ανέφερε ότι ο προγραμ-
ματισμός αυτός σέβεται το προβλεπόμενο 
από το Σύνταγμα χρονικό πλαίσιο, συνυ-
πολογίζοντας τη διενέργεια των Πανελλα-
δικών εξετάσεων τον Ιούνιο και την έναρ-
ξη της τουριστικής περιόδου.
Στη συνέχεια, ο Κυρ. Μητσοτάκης μίλησε 
για «παγίδα ακυβερνησίας» από την απλή 
αναλογική, τονίζοντας ότι η πρώτη κάλπη 
θα κρίνει ποιος θα κυβερνήσει και η δεύ-
τερη κάλπη θα κρίνει πώς θα κυβερνήσει.
«Οι πολίτες πρέπει να γνωρίζουν ποιον 
ψηφίζουν για πρωθυπουργό», είπε ο κ. 
Μητσοτάκης, σχολιάζοντας ότι το εκλο-
γικό σύστημα της απλής αναλογικής έχει 
οδηγήσει σε «κυκεώνα αστάθειας» άλλες 
ευρωπαϊκές χώρες, φέρνοντας ως παρά-
δειγμα τη Βουλγαρία όπου την προσεχή 
Κυριακή θα γίνουν οι πέμπτες εκλογές 
μέσα σε δύο χρόνια.
Παράλληλα, ο Κυριάκος Μητσοτάκης 
έκανε έναν συνοπτικό απολογισμό του 
νομοθετικού έργου της κυβέρνησής του, 
υπογραμμίζοντας πως τηρήθηκαν όλες οι 
προεκλογικές δεσμεύσεις της Νέας Δη-
μοκρατίας και πως «η Ελλάδα είναι σε 
πολύ καλύτερη θέση το 2023, σε σχέση 
με το 2019». «Η δουλειά μας συνεχίζεται, 
σίγουρα δεν έλειψαν λάθη. Προχωράμε 
μαζί μπροστά αλλάζοντας την Ελλάδα πιο 
ασυμβίβαστα και πιο τολμηρά», είπε μετα-
ξύ άλλων.
Τέλος, επισήμανε ότι στις κάλπες οι πολί-
τες θα συγκρίνουν δύο διαφορετικές δια-
κυβερνήσεις ως προς την οικονομία, την 
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Εκλογές στις 21 Μαΐου ανακοίνωσε ο Κυριάκος Μητσοτάκης


